

18:00 快报记者 郝多为你报道

谁这么缺德 飞镖袭击我家小猫

这支飞镖挺诡异,铁制镖头长3厘米,可能要用弩发射,警方正在排查



李小姐家住马群天悦花园小区。2月5日晚上11点多,她回到家里,看到自己养的一只小猫“拉登”无精打采地趴在床上,以为它困了,准备抱它到猫窝里睡觉。这时,她无意中看到,“拉登”身上有一块指甲盖大小的蓝色,她顺着毛往外一拉,居然是一支飞镖……

◀还好小猫伤得不厉害 李小姐 供图

小猫身上扎着飞镖

“拉登”是李小姐4年前从小区地下室捡来的流浪猫。发现“拉登”身上有块蓝色的东西时,李小姐还以为那是绳子或者塑料袋之类的,伸手想帮“拉登”拿掉,哪知顺着毛发,那个东西越拉越长。完全拉出来后,居然是一支飞镖,这让她大吃一惊。

经过仔细检查,李小姐这才舒了一口气,“还好‘拉登’伤得不厉害,镖头扎进肉里一点,皮被刮破,只是因为毛厚,所以飞镖一直留在身上。”后来,李小姐还在露台、客厅的地上发现了血迹。受伤后,“拉登”一直很狂躁,不让人抱,也不让人摸。

飞镖不是普通玩具飞镖

究竟是谁这么残忍,拿飞镖射击“拉登”?李小姐首先怀疑的是邻居。

“我家住在顶楼跃层,有个大露台,白天家里没人时,猫都会跑到露台上玩。”李小姐说,“我住在最西边,和东面的露台相连,就隔着一堵矮墙,一米高

都不到,‘拉登’一跳就过去了。”

对门家有个才上小学的男孩,“我猜是小男孩调皮,玩飞镖时射到了‘拉登’。”于是,李小姐敲开邻居家门,但对方说:“这飞镖不是我们家的东西,太危险了,不会给孩子玩的。”

无奈之下,李小姐报警。2月6日早上,马群派出所的黎警官到李小姐家里查看。“我也是第一次看到这样的飞镖。”黎警官说,“这和我们平常玩的飞镖不太一样。”这枚飞镖长7厘米,镖头占了3厘米,“我掂了下,感觉镖头是铁制的,剩下的部分是蓝色塑料做成的尾翼,尾翼也和我们平时玩的飞镖不太一样。”

由于隔壁邻居说飞镖不是他们的,和李小姐家离得最近的前后楼邻居,露台也相隔30米之远,所以黎警官猜测,“用这个飞镖可能需要弩,或者类似的弹射器。”

黎警官将飞镖带回派出所,做进一步调查,“前段时间,栖霞区出现过兜售弓箭等违禁物的小贩,所以我们也十分重视,会和物业一起排查。”

现在都不敢放猫出门

李小姐家里养了7只猫,“都是捡回来的流浪猫,最老的已经捡回来家里7年了。”她还在小区地下室放了一个饭盆,每天定点下楼给流浪猫喂食,“有十多只猫来吃呢!”

说起“拉登”,李小姐笑了,“4年前刚捡回来时,它的习性很不好,夜里不睡觉,不停扒门,扒橱柜,扒垃圾,家里很多东西都被它弄坏。”她一气之下,干脆给它起名“拉登”。一年之后,“拉登”才被调教好,开始正常作息。

“拉登”被袭,李小姐有些郁闷,“猫能怎样啊,就算把你家的花花草草搞乱了,你跟我说,别伤害动物啊。”“拉登”以前曾把别人家露台上晒的香肠弄坏,也在别人家露台上拉过屎,“但每次我都会道歉,并赔偿人家。”

为了防止小猫再受伤害,现在白天上班时,李小姐都关上露台的门,让它们在家里玩。晚上到家后,再放它们出去玩耍,“一来我看着,二来晚上黑灯瞎火的,也射不到我家的猫。”

15:00 快报记者 聂聪为你报道

忘拔热得快 后果很严重

昨天下午,白下区评事街151号一出租屋起火。

下午2点15分,评事街小区门口,3辆消防车停在151号楼下。消防队员拿着水管,戴好面罩冲上楼。6楼一扇窗户浓烟滚滚,不时有烧焦的物品掉下来。附近居民说,2点10分左右,她一出门就闻到一股浓烈的焦糊味,随后听到“轰——轰——”两声爆炸,抬头一看,6楼一个窗口冒着浓烟,连墙壁都熏黑了,“当时楼下围了很多人,不少人都掏出手机报警。”

居住在这栋楼4楼的陈先生,他跟随消防员来到起火的601室门口,浓烟正从门缝往外冒,防盗门被烤得滚烫。消防员用消防斧破拆了防盗门,客厅已被火光映得



6楼窗口浓烟滚滚 实习生 马晶晶 摄

通红,好在没发现有人被困。

房东杜先生说,租住在这里的是两个大学生。杜先生联系了租客,他们说,可能是热得快的插头忘记拔,引发了火灾。约20分钟后,大火被彻底扑灭,屋里的电视机、微波炉等已烧得无法辨别。

(陈先生线索费50元)

在这里,轻松开启奥数之门

学奥数可以扩大学生的眼界,打破很多学生极易养成的思维定势,训练学生的思维,培养学生从多个视角去分析问题和解决问题的能力,也有利于学生更好的学习普通的数学,在不知不觉中取得进步。

现春季班开始招生,由具有十几年执教经验的奥数名师、国家级数学奥林匹克认证教练员钱老师辅导讲课,其课堂信息量大而又轻松幽默,较快引发学生对奥数的学

习热情,深入浅出,排除学习奥数的畏难情绪,深受家长和学生的欢迎。他能在极短的时间内,使学生掌握标准化流程解题,擅长从考试实战出发研究应试规律,解题经验丰富,技巧应用性强。所教过的学生曾多次在全国各项数学奥林匹克竞赛中取得好成绩。现可通过电话52421276免费预约试听。上课地址:扬州路(力学小学、二十九中附近)。

男科病节后高发 “伤不起”

日前,我们从南京建国男科医院获悉:春节前后,该院日门诊量均超百例,仅春节期间,就已接诊各类前列腺炎、性功能障碍(ED)、早泄、不育、泌尿生殖感染、包皮包茎等男科病患者812名。据了解,受春节期间暴饮暴食、不规律生活习惯以及气温骤降的影响,男科病极为高发,着实让男人“很受伤”,到底该如何把握健康,我们走访了南京建国男医院的专家。

男科手术受“热捧” 男人追求幸福生活

春节期间,有的人外出旅游,有的人回家探亲,而我们了解到去医院手术的病人也不少。来自南京建国男科医院的数据显示:春节前已有100余位患者预约手术,春节期间实际接受男科手术的患者达到200余例,占就诊总数的32%,手术项目受到“热捧”。

34岁的顾先生春节前就到南京建国男科医院预约好春节期间做早泄手术。顾先生说,平时工作压力很大,夫妻生活提不起兴趣,明显力不从心、早泄、射精过快,甚至出现性厌恶的情况,为这事夫妻关系濒临破碎,由于觉得难以启齿,一直都没有去医院咨询治疗。后听说南京建国男科医院全国首创的“RF阴茎敏感神经分离术”临床已成功实施突破3万例,患者满意率达98.2%,便选择在春节期间进行早泄手术。

顾先生的主治医师宋永胜主任在详细了解其病史,并进行阴茎背神经敏感度测定及相关检查后,确诊他属于原发性早泄(即神经敏感型早泄)。进一步检查后,确定顾先生的

情况符合手术治疗的条件。

宋主任说,早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,以致在性生活时易诱发过早射精。RF阴茎敏感神经分离术治疗时,专家对分布在龟头冠状沟处和阴茎部的敏感神经进行准确定位,有选择性阻断敏感神经,提高性生活快感,达到治愈早泄的目的。听完专家的分析,顾先生当即接受了手术。宋主任告诉我们,今天顾先生是来复诊的,各项指标显示术后

恢复良好。

宋主任说,除了早泄手术,包皮包茎修复术的患者也较多。刚上大一小孔在学校组织的体检中,被查出包皮过长,春节期间在妈妈的陪同下,来到南京建国男科医院做了包皮修复术。小孔的妈妈,选择春节给孩子做手术,是不想影响孩子上学,同时还可以让孩子做完手术后好好休息几天。

郭平 / 王静

节后男科疾病自查

- 尿频、尿痛、尿道灼热
- 尿急、尿等待、排尿不畅
- 尿不尽、尿分叉、尿滴白
- 下腹、腹股沟、腰骶疼痛
- 会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛
- 尿道口流脓、红肿、分泌物增多
- 偶尔感觉尿道像蚂蚁咬感并伴有微痒
- 会阴及阴囊潮湿、瘙痒
- 生殖器红疹、丘疹赘生物、起水泡
- 阴囊肿大、疼痛

- 阳痿、早泄、射精痛
- 逆行射精、血精
- 性功能减退、神疲乏力、房事过快
- 阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 包皮过长或龟头不能外露

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。

摘自《男性生活》



前列腺被刺激充血 缘于生活过于丰富

南京建国男科医院前列腺疾病诊疗中心孙航军主任在接受采访时说,每逢春节,总会出现很多酗酒、烟酒刺激等导致前列腺疾病复发的病人,患者周先生就是一个典型的例子。春节期间,周先生与多年不见的亲朋好友见了面,少不了多饮上几杯,更何况家乡人又特别喜欢劝酒,一个春节几乎没停过吃喝。回宁后,夜里总被尿憋醒,但怎么也尿不出来,晨起解尿有乳白色分泌物滴出,甚至大便时尿道也会有乳白色分泌物滴出并伴有尿道灼热感,尿频、尿痛、尿淋漓不尽,会阴、下腹部坠痛,睾丸也有坠胀感,便急忙拨打电话:025-52238888 询问后,赶到南京建国男科医院求治。

接诊专家听完他的主诉并进行相关检查后,确诊周先生患有慢性

前列腺炎,又因饮酒过度,把前列腺给“灌醉”充血,造成急性尿潴留。做了药敏试验后,针对周先生的病情,专家为他制定了一套规范的治疗方案,并配合“第三代智源肽诱导技术”辅助治疗,促进药物的吸收。在治疗过程中,周先生明显感觉不适症状逐步消失,初步治疗效果很好。专家叮嘱再经过一个疗程的巩固治疗就可痊愈。

孙主任解释:前列腺对酒精十分敏感,有前列腺慢性炎症或增生的患者平时就有尿道压迫的情况,被“灌醉”后的前列腺会侵占更多的尿道空间,造成排尿困难。压迫严重时,就会发生急性尿潴留。因此,男人更应注意保持良好的生活习惯,保护好前列腺。